

DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 638

João Pessoa - Terça-feira, 20 de Fevereiro de 2024

18^a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 080/2024 João Pessoa, 20 de Fevereiro de 2024

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, representada por seu Presidente, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para o seguinte órgão administrativo:

MATRÍCULAÑOME©ARGOEOTAÇÃO 9172\BDON MORAIS DA SILVA FILHOMOTORISTA-301 COORDENAÇÃO DE CONTROLE INTERNO

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/85f 06e0f0f8910994fc230b3643ea938

Portaria Nº 081/2024

João Pessoa, 20 de Fevereiro de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 10 - NOMEAR, os(as) servidores(as), abaixo relacionado, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME CPFCARGO KEZIA FELISBERTO DE LIMA GOMESÖ27.832.514-93\ASSESSOR DE CONTRATOS-DSAL-4

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/881 a05a4369a6fb5accaf4064de338f9



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoas

PORTARIA Nº 081/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 1º – NOMEAR, os(as) servidores(as), abaixo relacionado, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME	CPF	CARGO
KEZIA FELISBERTO DE LIMA GOMES	027.832.514-93	ASSESSOR DE CONTRATOS- DSAL-4

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 20 de Fevereiro de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Recursos Humanos

PORTARIA Nº 080/2024

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, representada por seu Presidente, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - **DESIGNAR** o servidor abaixo relacionado para o seguinte órgão administrativo:

MATRÍCULA	NOME	CARGO	LOTAÇÃO
9172	ABDON MORAIS DA SILVA FILHO	MOTORISTA-301	COORDENAÇÃO DE CONTROLE INTERNO

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 20 de fevereiro de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente